



他采取“公司+基地+农产+集约化生产”的运作模式，带动了周边村组3000多油茶种植户共同致富——

云溪伢把油茶枯饼出口东南亚

□文/图 本报记者 侯勇 通讯员 蒋辰

12月4日，刚刚从平江考察完油茶枯饼的收购价，还没来得及休息片刻，喻应辉又迫不及待赶到厂房，检查生产设备。

“现在正是收购油茶枯饼的旺季，来不得半点马虎，枯饼的收购直接关系到农户的切身利益。”今年41岁的喻应辉，是地地道道的云溪人，与油茶枯饼打交道已有15年之久。

一堆堆褐色干枯的茶饼，大批堆放在厂区，亟待浴火重生，华丽蜕变。在喻应辉看来，这些榨油剩下的枯饼，全身都是宝贝。

“油茶枯饼中含有6%~8%的茶油、12%~15%的皂素以及丰富的蛋白质和淀粉，通过加工处理，附加值很高。”喻应辉

告诉记者，以前，榨油后的茶枯饼只能被当作柴烧火做饭，白白浪费。如今通过深加工，不仅可以再次提取毛茶油，剩下的茶粕还能用于生态养虾，枯饼中的皂素是一种溶血性毒素，故能杀死野杂鱼类，对于养虾养蟹户来说，是一种天然生态农药和有机肥料。

9年前，喻应辉一直从事油茶枯饼的外贸工作，每当他回到云溪农村老家时，发现当地油茶农户将油茶枯饼堆在田间地头，白白当柴火烧掉。深知油茶枯饼价值的他，再也坐不住了。

2013年，他积极响应中央和省市区“大众创业、万众创新”号召，返乡创办湖南淳湘农林科技有限公司，先后投资7500万元在云溪区兴建油茶粕精深加工项目和生态养虾用茶粕精深加工技术研发与应用项目。

“我们每年可以解决岳阳3万吨山茶枯饼资源利用问题，还能带动周边数千油茶种植户就业增收。”喻应辉告诉记者，一户油茶农

户如果一年收获5吨油茶籽，除了可压榨1吨茶油获得收入外，压榨后剩下的4吨油茶枯饼，还能卖得一个好价钱。

如今，喻应辉已与油茶种植基地农户开展了订单生产，建立了最低保护价收购，保底分红等利益联结机制，截至2018年底，喻应辉联系基地面积达2万多亩，其中订单基地面积达1.3万亩；带动3457户农户创收。

喻应辉称，他将重点放在生态养虾用茶粕的研发、生产、销售，资源综合利用和循环生产上，2018年全年销售额达4150万元，成品不仅畅销于小龙虾养殖发达地区湖北、江苏、湖南、安徽、四川、广东等地，还远销出口到越南、泰国、印尼、菲律宾、日本、西班牙、澳大利亚等国家和地区。

目前，喻应辉已与部分高校产学研深入合作，并取得了与茶粕、茶油相关的国家专利20多项，在全球40多个国家注册了商标，取得了ISO9001:2015等体系认证。

饮水思源，致富不忘记乡邻。喻应辉一

直细致规划着走整体联动、带富一方的新路子。“我把生产基地建在地理优越的长江边上，既方便运输，又能帮助附近农民就业。”喻应辉说，他采取“公司+基地+农产+集约化生产”的运作模式，带动了周边村组3000多油茶种植户共同致富。

记者手记：

目前，全市寻找“岳阳最美创业人”活动正如火如荼，选择自强不息、创新成才的典型人物，讲好“创业岳阳、乐业巴陵”精彩故事。本期采访对象喻应辉是一名运用技术革新，助推新农业发展的创业者。近年来，随着新技术、新业态层出不穷，通过创新赋能催生出更多创业主体，释放出更大就业容量。以喻应辉为代表的一群人植根乡土，矢志不移自主创新，在各自的领域发光发热，为助推乡村振兴、脱贫攻坚贡献着自己的力量！

寻找岳阳最美创业人

市中级人民法院 “国家宪法日”送法进校园

本报讯(韩爽)近日，第六个国家宪法日到来之际，市中级人民法院二庭庭长、湖南民族职业学院客座教授李琛来到湖南民族职业学院，为学院各系部学生代表300多人上了一堂生动的法治课。

晚上6点，在播放了市中级人民法院自制的宪法宣传片和法治公益广告后，法治课正式开课。“大家有什么疑惑都可以提出来”，主题宣传宪法精神及围绕学生们感兴趣的话题展开。李琛结合真实案例，引用相关法律条例，用通俗易懂的语言回答了学生们的提问。并寄语学生们要学会“思”与“辨”，学习法律知识，向社会传播正能量，做一名守法懂法的公民。民院思政部教师张敏副教授说，将通过活动不断提高大学生的法律意识和法律素养，培养自觉遵法守法用法的行为习惯，增强大学生法治宣传教育的针对性和实效性。

据悉，这次活动是市中级人民法院此次“宪法宣传周”的活动之一。自去年该院法治教育基地在湖南民族职业学院挂牌设立以来，法官不定期到该校开展“送法进校园”和指导开展模拟法庭等活动，在轻松活泼的氛围中学习法律知识，深得学生们的喜爱。

岳阳楼区消防救援大队 开展百米负重训练

本报讯(龙智萍)为进一步加强消防指战员体能素质，提高冬季训练工作成果。近日，岳阳楼区消防救援大队开展百米负重训练。

百米负重训练是一项训练强度比较大的运动，对身体的力量、速度、耐力要求很高。训练前，带训班长向大家讲解了百米负重跑的动作要领和注意事项，并就个人安全与防止运动性损伤进行了说明，带大家进行了训练前的热身活动，要求大家要端正态度，认真对待训练。训练中，消防指战员个个斗志昂扬、热情高涨，充分发挥不怕苦、不怕累的精神，勇往直前顽强拼搏，跑出了精神、跑出了成绩。形成了“比、学、赶、超”的良好氛围。



消防指战员正在进行百米负重训练。

院线电影《枪声响起》 作品座谈会在岳举行

本报讯(记者 侯勇)近日，第一届“英雄儿女”杯电影剧本征文获奖作品《枪声响起》座谈会在岳举行。现场，来自北京、长沙以及岳阳的作家、政法专家共30余人参加了座谈。

《枪声响起》是从警34年的岳阳公安作家凌筱华，历时5年，以全国公安系统二级英模、市公安局禁毒支队侦查员胡光志为原型创作的一部公安题材的作品。作品反映了禁毒战线上禁毒干警不畏牺牲、与毒贩斗智斗勇的故事，故事的侦查逻辑关系环环相扣，剧中细节真实可见，人物性格鲜明。今年在庆祝中华人民共和国成立70周年第一届“英雄儿女”杯全国电影剧本征文活动中，《枪声响起》从全国1000多部优秀剧本中脱颖而出，荣获“英雄儿女”优秀电影剧本奖。

据悉，市委政法委牵头，市公安局、市扫黑办对弘扬正气、高昂主旋律的《枪声响起》高度重视，已经筹备好专家拍摄团队，将以院线电影方式跟广大观众见面。

湘阴县人民检察院 微电影《挽救》获大奖

本报讯(萧萧)近日，2019第四届美丽乡村国际微电影艺术节暨金杜鹃奖第七届全国微电影大赛颁奖典礼在广东省江门市举行，湘阴县人民检察院检察题材微电影《挽救》荣获法制单元最佳作品奖。

微电影《挽救》由湘阴县人民检察院出品，湖南作家萧萧编剧，年轻导演陈晨拍摄，根据该院办结的一起真实案例改编，影片多角度讲述了平时成绩优异、表现良好的学生小安因为缺少法律意识，一时冲动，对其伯父拔刀相向，险些铸成大错，检察机关在办理未成年人刑事案件时，本着“教育为主、惩罚为辅”的原则，在办案中调查走访，多方奔走，引导和解，最终让小安伯父一家原谅了他，检察院给予小安附条件不起诉决定，小安谦逊做人，努力学习，回归社会，走向新生的故事。湘阴县人民检察院4名检察官本色出演剧中角色，剧中公安干警、学校老师、群众分别都是真人本色客串角色，增强了故事的真实性和融入感。

湘阴网挂(2019)47484950515253号 宗地挂牌出让补充公告

根据湘阴县资源局来函，现对湘阴网挂(2019)47、48、49、50、51、52、53号宗地挂牌出让有关内容进行补充公告。现公告如下：

1、公告交款时间变更为：“签订出让合同之日起一个月内支付总价款的50%，余款在签订出让合同之日起一年之内付清。”

2、交地条件变更为：“2020年4月30日前交付给竞得人。”

3、特别说明增加一项：“竞得人需按照湘阴产业规划布局，在湘阴县范围内落实投资额不低于20亿元的新能源产业，在签订出让合同前由竞得人就上述事宜与湘阴县人民政府签订相关协议。”

特此公告

岳阳市公共资源交易中心
2019年12月12日

让爱，为生命加油！

本报讯(记者 刘朝阳)近日，岳阳楼区东方红小学四年级373班举行了一次特殊的班会活动——为身患重病的戴乐轩同学募集善款。同年级381班的孩子也友情参加了这次爱心活动。

戴乐轩同学前不久因经常头痛、吃东西呕吐去医院检查，被查出脑部肿瘤，肿块压迫视觉神经后，眼睛变形，视力迅

(上接第1版)

速下降。但是他仍然带病坚持学习直到住院。戴爸爸之前是一名军人，前年转业被安置到洞庭街道办事处工作，戴妈妈没有固定工作，为了生二宝目前辞职在家，二宝现在才9个多月大，正嗷嗷待哺。戴乐轩在长沙湘雅附二医院做开颅切除肿瘤的手术，近段的治疗费用将不下30万元，在这种情况下，班上的孩子自

发组织起来，一起用自己的爱心为戴乐轩加油。

据悉，经过7个多小时的手术后，目前戴乐轩同学已经可以进食流食，马上就可以进入后续的治疗阶段。同时，有热心公益的人士，也可以直接与孩子的父亲戴勇(联系电话：15273013788)直接联系，献上自己的一份爱心。

灾损失的重要保障。按照国家消防技术标准的相关规定，消防通道净宽度和净空高度均不小于4米，转弯半径应满足消防车转弯的要求。然而由于巴陵大桥市场形成于上世纪，太过于老旧，部分消防指标根本无法达标，早在2016年8月，这个市场就被省政府列为区域性火灾隐患挂牌督办。

“从长远治本的角度考虑，只有取缔这个市场，才能彻底根治这个区域的消防隐患。”周林武称，未来需要彻底清除市场内所有违法仓储场所、临时搭建的违章建筑、占道经营的临时摊位，畅通周边小区的消防通道和疏散通道，保证消防设施齐全并正常运行，还市民一个安全的生活场所。

一城地标，文脉流淌

结合洞庭北路历史文旅轴，依托九华山、老北门渡口等资源，以文旅、特色餐饮消费业态为支撑，打造码头文化风情的特色街区——湖鲜小镇。对标成都太古里特色商业街，将湖鲜小镇打造成岳阳文旅新地标的形象IP。依托金茂商业资源，规划打造岳阳首座将商业区、餐饮区和开放空间进行完美的融合的超大自然生态综合体。

金茂洞庭生态创新城 12月13日盛大开盘 首开巨惠来袭！

金茂洞庭生态创新城，不只是一个让人动容的项目，更是一场高端生活的回归，让你找回一见倾心的触动。

“湘”聚实力，品质如“金”

中国金茂是世界500强企业“中国中化集团有限公司”旗下房地产及酒店板块平台企业，国家级地标建筑缔造者。于对城市潜能的远见，中国金茂整合国际领先的优质资源，引进合理互生的城市规划理念，实现区域功能和城市活力的全面提升。以长沙为例，梅溪湖国际新城总投资超过600亿元，业态涵盖大型购物中心、5A甲级写字楼、超五星级大酒店、商业街区等，商业总体量超60万方。另一组数字，则更能生动

的表现出中国金茂给梅溪湖带来的改变。2011-2019年，81000户家庭安家梅溪湖，仅学校一项，梅溪湖环湖目前就已建成11所优质中小学，全面提升了区域教育水平。城、人、产三者有机结合，让梅溪湖所在的湘江新区，2017年片区生产总值破2000亿元，增速连续三年保持11%以上，经济增速领跑长沙乃至全省。

在金茂这样的背景下，项目的实力与品质自然无需赘言，洞庭生态创新城的品质改善客户吃了一颗“定心丸”。本次金茂落子岳阳，打造“洞庭生态创新城”，是以央企之担当，引领城市新生，与岳阳共生共长，为岳阳城市更新贡献力量。

洞庭生态创新城项目总占地666亩，总计容面积达到134万方，预计投资150亿，倾

洞庭生态创新城打造了豪华的教育体系配套。规划有四所幼儿园，包含了公立、私立，满足不同客户的需求。同时，项目规划的九年制学校与岳阳市一中达成初步战略合作意向，拟在项目配建岳阳市一中初中部！这也是岳阳市一中第一所也是唯一一所初中部！项目赋予了该地满满的隽秀之气，于项目而言，人文华宅更名副其实。

目前金茂洞庭生态创新城预售证已公示，线上登记即将启动，均价8500元/㎡起，开盘房源建筑面积约93㎡-106㎡-128㎡-139㎡的三房和四房，让人惊喜的价格和户型设计，可以说，金茂洞庭生态创新城是岳阳改善高端楼盘中不容错过的一块金子，此时不出手，更待何时？

开盘尊享

- 惊喜一 一定存抵2万元房款
- 惊喜二 开盘日成功认购97折
- 惊喜三 按时签约99折
- 惊喜四 首开特惠99折
- 惊喜五 开盘日成功认购送1万元车位代金券
- 惊喜六 开盘日成功认购赠送品牌家电

12月13日盛大开盘
敬请期待！